
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RACORES Y ACCESORIOS 
RACCORDS ET ACCESSOIRES  
COUPLINGS AND ACCESSORIES  
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QUIENES SOMOS / À PROPOS DE NOUS / ABOUT US 

Ibérica de Mangueras THOR, S.L. es filial de TUBITHOR, SpA, empresa italiana 

de gran prestigio y con una experiencia de más de 60 años, dedicada a la 

fabricación de mangueras industriales de caucho. 

Nuestro objetivo es la distribución y venta en España, Portugal, Francia y países 

de América del Sur, de los productos elaborados en las distintas fábricas del 

grupo. 

 

Ibérica de Mangueras THOR, S.L. est une filiale  de TUBITHOR, SpA, entreprise 

italienne de grand prestige, avec plus de 60 ans d’expérience, dont le métier est 

la fabrication de tuyaux industriels en caoutchouc. 

Notre objectif est la distribution et la vente en Espagne, en France, au Portugal 

et dans les pays d’Amérique du Sud, des produits fabriqués dans les différentes 

usines du groupe. 

 

Ibérica de Mangueras THOR, S.L. is a subsidiary of TUBITHOR, SpA, an Italian 

company of great prestige with more than 60 years of experience, dedicated to 

the manufacture of industrial rubber hoses. 

Our objective is the distribution and sale in Spain, Portugal, France and 

countries of South America, of the products manufactured in the different 

factories of the group. 

 

I.M. THOR, S.L. dispone de un almacén de 1700 m2 a cuatro alturas 

de paletización con una completa gama de mangueras industriales 

de caucho y accesorios, desde donde se realizan suministros al día, 

asegurando un eficaz servicio a sus clientes y distribuidores. 

 

I.M. THOR, S.L. dispose d’un entrepôt de 1700 m2 à quatre hauteurs 

de palettisation avec une gamme complète de tuyaux industriels en 

caoutchouc et d’accessoires, à partir duquel sont réalisés les 

approvisionnements du jour, assurant un service efficace à ses 

clients et distributeurs. 

 

I.M. THOR, S.L. has a warehouse of 1700 m2 at four palletizing 

heights with a complete range of industrial rubber hoses and 

accessories, from where daily supplies are made, ensuring an 

efficient service to its customers and distributors. 

Un preparado equipo de profesionales asegura una ágil y dinámica atención 

personalizada además de un certero asesoramiento técnico, que satisface un sinfín 

de aplicaciones en el exigente mundo industrial de nuestros días. 

 

Une équipe préparée de professionnels assure une attention personnalisée agile et 

dynamique en plus d'un conseil technique précis, qui satisfait un grand nombre 

d’applications dans l’exigeant monde industriel de nos jours. 

 

A prepared team of professionals ensures an agile and dynamic personalized 

attention in addition to an accurate technical advice, which satisfies a lot of 

applications in the demanding industrial world of today. 
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Nuestra historia / Notre histoire / Our history 
 

• 1962 

TUBI THOR SPA 
Fábrica / Usine / Manufacturing Plant, Lesmo  
Italy. 

 

• 1975 

THOR SUD SPA  
Fábrica / Usine / Manufacturing Plant, San 
Salvo Italy. 

 

• 1987 

S.I.M.  
Rubber Compounds Production Unit, San Salvo  
Italy. 

 

• 2003 

IBERICA DE MANGUERAS THOR, S.L. 
Filial comercial / Filial comercial / Commercial 
branches, Barcelona, Spain. 

 

• 2004 

DURA HOSE & FITTINGS LTD 
Filial comercial / Filial comercial / Commercial 
branches, Manchester, UK 

 

• 2009 

THOR JMS SARL 
Fábrica / Usine / Manufacturing Plant, Beja, 
Tunisia. 

 

• 2017 

THOR HOSE AUSTRALIA LTD  
Filial comercial / Filial comercial / Hose 
Distribution Centre, Melbourne, Australia. 
 

• Nueva unidad de producción de MANGUERAS DE 
GRAN DIÁMETRO en la planta de fabricación de 
Tubi Thor, Lesmo, Italia. 
 
Nouvelle unité de production pour BIG BORE 
HOSES dans l'usine de fabrication de Tubi Thor, 
Lesmo, Italie. 
 
New production unit for BIG BORE HOSES in the 
Tubi Thor Manufacturing Plant, Lesmo, Italy. 

 

• 2019 

NUEVA Planta de Fabricación en THOR SUD para 
la producción de mangueras de mandrino en 
longitudes de 80 metros, San Salvo, Italy. 
 
NOUVELLE usine de fabrication à THOR SUD pour 
la production de tuyaux sur manchette, d'une 
longueur de 80 mètres, San Salvo, Italy 
 
NEW Manufacturing Plant in THOR SUD for the 
production of mandrel built hoses in length of 80 
metre, San Salvo, Italy. 
 

 

 
 
 
 
 

DIAMOND 

GRUPO THOR / GROUPE THOR / THOR GROUP 

Hace más de 60 años que el grupo THOR inició su producción. Ahora tiene 
presencia en alrededor de cuarenta países y una tipología de mangueras con 
casi diez mil variantes y longitudes máximas de producción de 61 metros. 
 
Il y a plus de 60 ans que le groupe THOR a commencé à plein rythme sa 
production. Nous sommes désormais présents dans plus de quarante pays et 
nous disposons d’une gamme de produits d’environ dix mille variantes, en 
longueurs maximales de 61 mètres.  
  
THOR Group started its production more than sixty years ago. Now we are 
present in about forty countries, and we have a range of over ten thousand 
different types of hoses with a maximum length of 61 meters. 

 

THOR en el mundo. 
THOR dans le monde. 
THOR in the world. 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

NUESTROS RACORES/ NOTRE RACCORDS / OUR COUPLINGS 

 

 

 

  



 

 

Racores / Raccords / Couplings GUILLEMIN 
 

Utilización con productos petrolíferos, químicos y alimenticios. Aluminio e inox. 

 

Pour produits pétroliers, chimiques et alimentaires. Aluminium et acier inoxydable. 

 

Suitable for petroleum, chemical and food products. Aluminum and stainless steel. 
 

 

 

 

 

 

Racores  / Raccords / Couplings CAM 
 
Racor rápido. Acoplamiento inmediato y estanco. P.trabajo 17 bar. Usos con prod. químicos, 

hidrocarburos, pinturas, betunes, alquitranes, etc. Aluminio, inox, bronce y polipropileno. 

 

Raccord rapide. Couplage immédiat et serré. Pression de travail 17 bar. Pour produits chimiques, 

hydrocarbures, peintures, bitumes, goudrons, etc. Aluminium, acier inoxydable, bronze et polypropylène. 

 

Quick coupling. Immediate and tight coupling. Working pressure 17 bar. Suitable for chemical products, 

hydrocarbons, paints, bitumen, tars, etc. Aluminum, stainless steel, bronze and polypropylene. 
 

 

 

  

 

Abrazaderas de seguridad / Colliers 1/2 coquille / Safety Clamp DIN2817 
 
Aplicación en el racorado de mangueras con racores cuya caña sea DIN 2817. Aluminio, Inox y polipropileno. 

 

Pour le sertissage de tuyaux avec raccords douille lisse DIN 2817. Aluminium, acier inoxydable et polypropylène. 

 

For hose fitting with couplings whose tail is DIN 2817. Aluminum, stainless steel and polypropylene. 

 
 

 

 

 

 

 

Abrazaderas y racores de vapor / Colliers et raccords vapeur /  
Safety Clamp and steam fitting DIN2826 EN 14423 
 
Aplicación en el racorado de mangueras con racores de vapor cuya caña sea DIN 2817. Inox. 

 

Pour le sertissage de tuyaux avec raccords vapeur douille lisse DIN 2817. Acier inoxydable. 

 

For hose steam fitting with couplings whose tail is DIN 2817. Stainless steel. 

 
 
 

 

 

 

Abrazadera brida / Colliers bride / Safety Clamp flange 
 
 

Aplicación en el racorado de mangueras con necesidad de terminación en brida. Aluminio. 

 

Pour le sertissage de tuyaux flexibles nécessitant une terminaison de bride. Aluminium. 

 

Application in the connection of hoses in need of flange termination. Aluminium. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otros diámetros y/o presiones bajo a pedido. Los datos técnicos, estructuras y polímeros se pueden cambiar sin previo aviso. Los dibujos y descripciones no pueden reproducirse sin el consentimiento por escrito de Ibérica de Mangueras THOR, S.L.  

Autres tailles et pressions disponibles sur demande. Les données techniques, la structure et les polymères sont soumis à un changement sans préavis. Les dessins et les descriptions ne peuvent pas être utilisés sans autorisation écrite précédente de 

Ibérica de Mangueras THOR, S.L. 

Other sizes and pressures available on request. Technical data, structure and polymers subject to change without notice. Drawings and descriptions cannot be used without previous written authorization from Ibérica de Mangueras THOR, S.L. 
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Racores / Raccords NW / Couplings NW – DIN 11851 
 
Usos en industria alimentaria, química y farmacéutica. Fabricación mecanizada, máxima calidad.  Inox. 

 

Utilisations dans l'industrie alimentaire, chimique et pharmaceutique. Fabrication mécanisée, haute qualité. Inox. 

 

Suitable for the food, chemical and pharmaceutical industry. Mechanized manufacturing. Maximum quality. 

Stainless steel. 

 
 
Racores Caña lisa / Raccords douille lisse / Coupling smooth tail / DIN2817 
 
Racores caña manguera DIN2817 con rosca macho o tuerca loca. Indicados para productos químicos, 

combustibles, disolventes,  alimenticios, etc. Bronce e Inox. 

 

Raccords DIN2817 avec filetage mâle ou femelle. Indiqué pour produits chimiques, carburants, solvants, 

alimentaires, etc. bronze et acier inoxydable.  

 

DIN2817 male and female coupling. Suitable for chemical, fuels, solvents, food products, etc. Bronze and 

stainless steel. 
 

 

 
 
Racores Caña Dentada / Raccords Douille Annelée / Coupling serrated tail / DIN2817 
 
Racores caña manguera dentada con rosca macho o tuerca loca. Usos generales.  Bronce. 

 

Raccords douille annelée  mâle ou femelle. Applications générales. Bronze. 

 

Thread male and female couplings. General uses. Bronze. 

 
 
Racores / Raccords TW / Couplings TW – DIN 28450 
 
Racores de seguridad de tipo rápido. Usos en instalaciones industriales y camiones cisterna, con productos 

químicos, combustibles y alimenticios. Bronce, aluminio e inox. 

 

Raccords de sécurité de type rapide. Utilisations dans les installations industrielles et les camions-citernes, 

transportant produits chimiques, carburant et produits alimentaires. Bronze, aluminium et acier inoxydable.  

 

Quick safety coupling  Uses in industrial facilities and tank trucks, with chemical, fuel and food products. Bronze, 

aluminium, Inox. 
 

 
 
Racores / Raccords / Couplings STORZ 
 
Racor simétrico. Usos con hidrocarburos, prod. pulverulentos, riegos, bombas sumergibles, motobombas y 

aplicaciones contra-incendios. Aluminio estampado y fundido. 

 

Raccord symétrique. Pour hydrocarbures, produits en vrac, irrigations, pompes submersibles, motopompes et lutte 

contre l’incendie. Aluminium estampé et fonte. 

 

Symmetric coupling. Suitable for hydrocarbons, powdery products, irrigations, submersible pumps, and fire 

applications. Cast aluminum and forged aluminum.  
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otros diámetros y/o presiones bajo a pedido. Los datos técnicos, estructuras y polímeros se pueden cambiar sin previo aviso. Los dibujos y descripciones no pueden reproducirse sin el consentimiento por escrito de Ibérica de Mangueras THOR, S.L.  

Autres tailles et pressions disponibles sur demande. Les données techniques, la structure et les polymères sont soumis à un changement sans préavis. Les dessins et les descriptions ne peuvent pas être utilisés sans autorisation écrite précédente de 

Ibérica de Mangueras THOR, S.L. 

Other sizes and pressures available on request. Technical data, structure and polymers subject to change without notice. Drawings and descriptions cannot be used without previous written authorization from Ibérica de Mangueras THOR, S.L. 
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Racores  / Raccords / Couplings BARCELONA 
 
Aplicaciones contra-incendios. Aluminio estampado, aluminio fundido, bronce. 

 

Lutte contre l'incendie. Aluminium moulé et coulé, bronze. 

 

Fire applications. Cast aluminum and forged aluminum, bronze. 
 

 

 

 
Pistolas y Lanzas / Lances / Pipes and Washguns 

 
Aplicaciones contra-incendios / Aplicaciones industriales. 

 

Lutte contre l’incendie / Applications industrielles. 

 

Fire applications / Industrial applications. 

 

 

 
Racores / Raccords / Couplings EXPRESS 
 
Racores simétricos. Usos aire comprimido y usos generales. Norma NF E29-573 Pn16. Bronce. 

 

Raccords symétriques pour air comprimé et usages non spécifiques. Norme NF E29-573 Pn16. Bronze. 

 

Symmetric coupling. For compressed air and general uses. Norm NF E29-573 Pn16. Bronze. 

 

 

 

 

 

Racores y Abrazaderas AIRE COMPRIMIDO / Raccords et colliers AIR COMPRIMÉ  
/ Couplings  and safety clamps COMPRESSED AIR 
 
Racores simétricos. Usos aire comprimido. Normas europeas DIN 3481-3484. Abrazaderas con y sin uña. Acero. 

 

Raccords symétriques pour air comprimé. Normes européennes DIN 3481-3484. Acier. 

 

Symmetric coupling. For compressed air. European standards DIN 3481-3484. Steal. 
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IBERICA DE MANGUERAS THOR, S.L. 
 

Pol. Ind. El Grab 

Maset del Grau, 29 Nv. 11 

08758 Cervelló – Barcelona - España 
 

+34 936 842 740 

comercial@iberthor.com 

www.iberthor.com 
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